دوره روزانه 	                                                                                                             28/05/١٣٩4       
اطلاعیه شماره  ٣  اداره رفاه دانشجویان
موضوع : وديعه مسكن متأهلين سال تحصیلی ٩5-٩4
به منظور كمك به دانشجويان متأهل مقاطع مختلف تحصيلي كه در دوره روزانه شاغل به تحصيل مي باشند و مسكن اجاره اي در اختيار دارند مي توانند از وديعه مسكن در طول هر مقطع تحصيلي يك نوبت استفاده نمايند . 

مدارك مورد نياز بهره مندي از تسهيلات وديعه مسكن
 
	١- اصل سند تعهد محضري با ضامن معتبر (كارمند رسمي – پيماني دولت) با کپی آخرین حکم کارگزینی ضامن – فرم محضری در پورتال دانشگاه لحاظ گردیده است.
٢- اصل اجاره نامه رسمي معتبر به نام دانشجو با درج كد رهگيري بر روي اجاره نامه توسط بنگاه املاك به همراه يك برگ كپي 
٣- اصل سند عقد نامه و كپي از صفحات ١ تا ٤ ( يك سري ) 
٤- اصل و كپي شناسنامه متقاضي و همسر از صفحات ١ و ٢ ( يك سري ) 
٥- ارائه كپي كارت ملي متقاضي و همسر الزامي است . 
٦- افتتاح حساب بانكي ( با معرفي نامه اداره رفاه دانشجويان در بانك تجارت سرهنگ سخاييي كد ١٠١ و ارائه كپي از فيش افتتاح حساب ضروري است .)
7  كپي كارت دانشجويي معتبر الزامي است. 



تذکر مهم  : در صورتي كه زوجين هر دو دانشجو باشند برابر قوانين و مقررات صندوق رفاه دانشجويان وزارت علوم وديعه مسكن به يكي از آنها تعلق مي گيرد .
                                                                                                  زمان ثبت نام سال تحصيلي 95-94 

	تاريخ مراجعه نيمسال اول ٩5-94
	تاريخ مراجعه نيمسال دوم 95-94

	28/06/94 تا 15/07/94
	10/١١/94 تا 25/11/94



مكان ثبت نام : متقاضيان مي توانند در ساعات اداري ( ٣٠/٨ تا ١٤ ) و در ايام هفته از شنبه تا چهارشنبه طبق تاريخ هاي اعلام شده در نيمسال اول و دوم  95-94 به نشاني : خ حافظ – خ سرهنگ سخايي – بعد از ٣٠ تير – شماره ٥٨ – دانشگاه هنر ( مجموعه پرديس باغ ملي ) طبقه اول – اداره رفاه دانشجويان مراجعه نمايند . 
تبصره ١ : زمان بازپرداخت وديعه مسكن حداكثر ٣ ماه پس از فراغت از تحصيل ، وديعه مسكن دريافتي به حساب صندوق رفاه دانشجويان وزارت واريز و فيش آن را جهت تسويه حساب به امور دانشجويي ارائه گردد . 
تبصره ٢ : پس از تاريخهاي اعلام شده هيچگونه درخواستي پذيرفته نخواهد شد و فقط درخواستهايي پذيرفته و قابل بررسي بوده كه طبق مندرجات فوق به تكميل فرم اقدام نموده اند . 
تبصره ٣ : دانشجوياني كه به هر نحوي قبل از پذيرفته شدن در دانشگاه هنر در مقاطع ( كارداني – كارشناسي – ارشد ) در مؤسسات آموزش عالي شاغل به تحصيل بوده و از تسهيلات رفاهي صندوق رفاه دانشجويان وزارت متبوع استفاده نموده اند مي بايست با آن مؤسسه آموزشي تسويه به صورت ( نقدي يا دفترچه اقساط ) اقدام نموده باشند در غير اينصورت نمي توانند از تسهيلات جديد بهره مند شوند . ( ملاك اتوماسيون جامع اداري صندوق رفاه دانشجويان وزارت علوم مي باشد ) 
تبصره ٤ : ميزان اين تسهيلات جزء بدهي هاي دانشجو محسوب گرديده و مي بايد در پايان تحصيل طبق تبصره ١ در همان مقطع ، به طور يكجا به صندوق رفاه تاديه نمايند . اعاده وديعه مسكن به صندوق شامل جانبازان ، شهداء ، از كارافتادگان و فوت شدگان نيز مي شود و قابل تقسيط نمي باشد .  
 تبصره ٥ : ١- ٥- حداكثر مبلغ وديعه مسكن در مقاطع كارداني و كارشناسي در تهران ٠٠٠/٠٠٠/٥٠ ريال مي باشد.
               ٢- ٥- حداكثر مبلغ وديعه مسكن در مقطع تحصيلات تكميلي در تهران ٠٠٠/٠٠٠/٧٥ ريال مي باشد.    
تبصره ٦ : مبلغ وديعه مسكن مطابق با مبلغ پيش پرداخت مندرج در اجاره نامه و تا سقف مبالغ فوق مي باشد.            
ضمناً يادآور مي گردد پرداخت وديعه مسكن توسط صندوق رفاه دانشجويان وزارت علوم در صورت تخصيص اعتبار انجام مي پذيرد . 
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